

水月周庄打造西上海温泉度假综合体

□地产评论员 孟子凉

近年来,温泉度假正成为一种潮流。2010年,华侨城旗下的康佳集团结缘水乡古镇周庄,打造出西上海首屈一指的温泉旅游度假区综合体水月周庄,推动周庄向国际休闲度假目的地的方向发展。

水月周庄位于周庄古镇核心位置,总规划建筑面积约37万平方米,水陆面积比高达3:5。产品上,水月周庄规划有铂尔曼五星级酒店、美术馆等高标准度假产品。此外,水月周庄还毗邻太史甸湿地

公园、肖甸湖森林公园和18洞高尔夫球场等稀缺度假资源。

作为西上海的明星项目,天然温泉是水月周庄的特色资源。据了解,水月周庄的天然温泉来自1100米深的破碎火山碎屑岩裂隙带,水质清澈透明。围绕罕见的温泉资源,水月周庄引进了法国雅高集团旗下的铂尔曼酒店,打造出周庄乃至西上海地区水乡古镇的第一个五星级温泉度假酒店。另外,康佳集团还联手温泉健康管理中

心万肯,规划主题丰富的温泉主题度假配套,设计三大健康度假管理区域,分别为健康管理中心、亚健康管理中心和无毒家园。

凭借优质的温泉资源和高规格的产品规划,水月周庄为上海和西上海地区的高端客群打造了一个理想的温泉度假目的地,其推出的二期“臻境”新品别墅受到持续热捧,有望推升周庄向国际休闲度假目的地的发展,成为新一轮水乡古镇转型的先锋。

长泰健壹酒店近日开业



近日,由长甲地产打造的长泰健壹酒店在长泰淀湖观园长达2.5公里的湖岸线旁开业。该酒店地处昆山淀山湖国际旅游区环湖大道旁的长泰淀湖观园内,酒店拥有奢华客房、顶级餐饮、会务空间以及

丰富的休闲活动,能使客人在这里体验到全方位的顶级服务。

本次长甲地产引入长泰健壹酒店,为长泰淀湖观园的配套设施提供了全方位的升级,也为淀湖观园的业主提供了更加完善的生活体验。业内认为,长泰健壹酒店的开业不仅填补了淀山湖地区超五星级酒店的空白,也将淀山湖地区酒店业的发展推向一个新的阶段。长泰淀湖观园目前有联排与合院别墅两种产品类型在售,联排别墅约193-221平方米,总价198万元起。(蔡骏)

嘉天汇央座景观大宅样板间亮相

近期,位于南京西路核心地段的嘉天汇推出了2号楼的204平方米和219平方米两种大宅样板间,其均为小区高品质央座单位。

其中,204平方米户型的客厅达到60多平方米,项目将温暖的米色墙纸与山核桃色橡木地板带入客厅,互为映衬。该户型的两个朝南卧室,都拥有独立卫生间配

置,在已经是3房3卫的基础上,还有独立卫生间的保姆房配置再次提升了市中心豪宅户型的标准。此外,约7.2米面宽的客厅还拥有无限的想象空间,3房户型可轻松变身“3+1”房。

另外,在本次加推的2号楼中,还提供219平方米户型,该户型拥有近34平方米的独立大餐厅

和15平方米的厨房,容纳10多人的Home Party也绰绰有余。

Gageau、Warendorf等顶级品牌的配置不是嘉天汇的全部,更加符合时代趋势与生活潮流的舒适户型设计的理念才是人居豪宅的内涵和实用意义,嘉天汇所带来的品质生活理念,或将受到更多客户的欢迎。(孟子凉)

农房西郊半岛新品“震撼”西虹桥



从上海整个城市规划看,今年以来,外环外区域的地铁开发力度正持续加大,郊区置业的共识正在不断形成。随着新政的不断发酵,刚需、改善型需求也在积极释放。有业内人士预计,年底上海房价会

出现止跌反弹的趋势,若银行政策有更多松动,楼市或将更加活跃。

恰逢此时,作为三年来西虹桥区域的热销楼盘之一,农房·西郊半岛推出了中心景观楼王单元,有望再次“震撼”西虹桥。本次项目推出的楼王单元地处社区半岛中央,前揽水景,后观园林,主力户型为145平方米3+1房,享有约14.7米的大面宽和超过7米宽的空中阳台,能够满足大多数家庭一步到位的居住需求。且与周边相距几公里范围内3-4万/平方米房价相比,该产品的均价仅约1.65万/平方米,凸显的性价比也印证着西郊半岛巨大的市场潜力。(蔡琦雯)

远洋·财富中心近日公开

12月20日,自8月以来持续吸引业内关注的上海自贸区稀缺可售新品商办物业——远洋·财富中心正式公开。在公开仪式现场,与会嘉宾分析了上海自贸区之于中国经济、之于上海经济未来十年的重要价值与意义,同时将其置于全球经济语境下,刻画出上海自贸区的发展蓝图。

活动现场,远洋地产(上海公司)营销总监曾浩坤与远洋·财富中心项目总经理张帆从国家战略到集团战略,再到上海公司战略,垂直分析了上海自贸区以及远洋·财富中心的价值所在。据了解,12月14日,远洋·财富中心首批VIP客户选房活动在短短两个小时内便认购近百套,作为目前区域内唯

为数不多的可售新品商办项目,远洋·财富中心已成为国内外企业的最佳选择之一。项目最大2000平方米的平层空间能够满足大型企业的办公需求,最小43平方米起售的灵动空间则降低了投资的参与门槛。现场有嘉宾表示,选择远洋·财富中心,实为选择一张世界级办公与投资的门票。(陈孜孜)



GREENLAND BEING FUN PLAZA
绿地·缤纷广场

CHAMPION 谁与争锋

7亿领销上海商铺销售

浦东中心高端商业体 · 100-200㎡ **旺铺**
世界500强15年统一管理

绿地集团合作商家












扫码关注官方微信

VIP LINE (8621) **67180999**

地址: 浦东新区东陆路1111号 开发商: 上海绿地商业置业有限公司 预售证号: 浦东新区房管(2014)预字0000414号
未作广告仅供参考,广告中具体确认内容可作为购房合同附件。距16号线1200米
编号: 2006 交付112万起,至2015年交付,光大银行10年5.5%,初售有效期至2014.12.31 以上均为建面